
4ra, 	 Estado do Ceará 
**7. Município de Nova Russas 

AM' e 
Poder Legislativo 

DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO AOS LIMITES 
DEFINIDOS NA LRF E PUBLICAÇÃO DO 

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL 

Declaramos, sob as penas da Lei, que o Relatório de 
Gestão Fiscal da Câmara Municipal de Nova Russas do Estado do Ceará, 
relativo ao 3° quadrimestre do Exercício Financeiro de 2016, demonstra o 
atendimento aos limites definidos na LRF, conforme disposto nos art. 
23, § 3° e art. 25, inciso IV, alínea "c", da Lei Complementar n° 101, de 4 
de maio de 2000. 

Declaramos ainda que o citado Relatório de Gestão 
Fiscal foi publicado com afixação no flanelógrafo da Câmara Municipal e 
ficará disponibilizado pelo período de 30/01/2017 a 3010312017, bem 
COMO nos sites wwvv.cmnovarussas.ce.qov.br  e 
www.novarussas.ce.leg.br , por prazo indeterminado, contendo os 
elementos dispostos nos arts. 54, 55 e 63, inciso II, alínea "b", da Lei 
Complementar n.° 101 de 4 de maio de 2000. 

Declaramos portanto que o referido Relatório de 
Gestão Fiscal segue o que determina a Portaria de N° 637 de 18 de 
Outubro de 2012 da Secretaria do Tesouro Nacional, que dispõe sobre a 
5a  Edição dos Demonstrativos Fiscais para o Ano de 2014. 

Nova Russas, CE., 30 de janeiro de 2017. 

I 

A-k, 
MARIA DO SOCO O H. ROSA PEDROSA 

Presidente 
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